
 

1 
 

ΕΛΕΥΘΕΡΟΙ-ΠΟΛΙΟΡΚΗΜΕΝΟΙ; 
 

Με την ευκαιρία του πρόσφατου εορτασμού της μοναδικής, υπερβατικής,  αθάνατης Εξόδου του 

Μεσολογγίου, θα ήταν σκόπιμο να εξετάσουμε και να αξιολογήσουμε τη σημερινή κατάσταση στη χώρα 

μας ύστερα από 200 χρόνια ιστορικής μνήμης, και να αποφασίσουμε ειλικρινά και υπεύθυνα εάν είμαστε 

πραγματικά ελεύθεροι ή ελεύθεροι-πολιορκημένοι.   

Μετά την απελευθέρωση από τους Οθωμανούς, με την μοναδική και   

Ηρωϊκή Επανάσταση των Ελλήνων, με τους τόσους σπουδαίους Ηρωες,   με απροσμέτρητες θυσίες, αλλά 

και με την πολύτιμη βοήθεια Αγγλίας, Γαλλίας και Ρωσίας, η Ελλάδα απέκτησε κρατική οντότητα. Και με 

την υπερβατική διοίκηση του Μεγάλου Καποδίστρια απέκτησε Σύνταγμα κ.λπ. Όμως, είναι γνωστό ότι οι 

παραπάνω Μεγάλες Δυνάμεις ήθελαν να  έχουν τον απόλυτο έλεγχο της χώρας για ευνόητους λόγους και 

υπήρξαν παρασκηνιακές κ.λπ. συγκρούσεις ανάμεσά τους. Τελικά επικράτησαν οι Αγγλοι, που ίδρυσαν και 

το Μοναρχικό καθεστώς,  αφού, όμως, όπως μαρτύρησε ο πατέρας Μαυρομιχάλης πεθαίνοντας, 

μερίμνησαν για την δολοφονία του Καποδίστρια…(Σύμφωνα με Ιστορικούς τα τελευταία του λόγια ήσαν: 

«Ανάθεμα στους Αγγλους»). Το τι ακολούθησε είναι γνωστό. Αρκεί να θυμηθούμε με απέραντη θλίψη την 

φυλάκιση του πρωτο-Ηρωα Κολοκοτρώνη σαν μια πρώτη τρανή απόδειξη της «πολιορκίας» της Ελλάδας, 

τους εμφύλιους κ.λπ. 

 Ας συνεχίσουμε, επιγραμματικά, τα περί «πολιορκίας»: 

Τον Ιανουάριο του 1919, με προτροπή των Γάλλων και χωρίς εγγυήσεις, ο Βενιζέλος έστειλε εκστρατευτικό 

σώμα στη σημερινή Ουκρανία εναντίον των Μπολσεβίκων και γνωρίζουμε το τραγικό αποτέλεσμα με την 

Μικρασιατική Εκστρατεία, πάλι με προτροπή Αγγλίας και Γαλλίας, και ξανά χωρίς εγγυήσεις, όπου οι 

Μπολσεβίκοι, εκδικούμενοι, υποστήριξαν τους Τούρκους με αποτέλεσμα την τραγωδία της Ελλάδας που 

έχασε περίπου 80 ΧΙΛΙΑΔΕΣ ΕΛΛΗΝΟΠΟΥΛΑ…  

Τον Οκτώβριο του 1944 οι Τσώρτσιλ και Στάλιν, με το περιβόητο «Μυστικό Σύμφωνο της Μόσχας», 

μοιράζουν τα Βαλκάνια (σαν να ήταν χωράφια ή ζώα) σε σφαίρες επιρροής με την Ελλάδα υπό βρετανικό 

έλεγχο…Και από εκεί ξεκίνησε ο τραγικός Εμφύλιος στην Ελλάδα, που την έφερε εκατοντάδες χρόνια πίσω.  

Μετά τον Β’ ΠΠ, η Μ. Βρετανία παρέδωσε την σκυτάλη στις ΗΠΑ, που με το Δόγμα Τρούμαν και το Σχέδιο 

Μάρσαλ προσδέσανε την Ελλάδα στο δικό τους άρμα με τα γνωστά αποτελέσματα: Απρογραμμάτιστη και 

ανοργάνωτη μετανάστευση, αφαίμαξη εγκεφάλων και εργατικού δυναμικού κ.λπ. Η δε προσφορά της 

ελληνικής ομογένειας στις ΗΠΑ υπήρξε πολυτιμότατη από κάθε άποψη. Αρκεί να αναφέρουμε τον 

αείμνηστο Νίκο Χριστόφιλο, που ανακάλυψε την Αντι-Πυρηνική Ομπρέλα των ΗΠΑ και προτάθηκε δυο 

φορές για Βραβείο Νόμπελ!!!  Και όμως, ορισμένες ηγεσίες των ΗΠΑ λησμόνησαν όχι μόνον τους Ελληνες 

Επιστήμονες που προσέφεραν  τα μέγιστα στην Αμερική, αλλά και την ανεπανάληπτη ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΕΘΝΙΚΗ 

ΑΝΤΙΣΤΑΣΗ εναντίον του φρικτού Αξονα, που δίχως αυτήν η Αμερική και ολόκληρος ο Δυτικός Κόσμος θα 

είχε υποταχθεί στο Ναζισμό και Φασισμό.         
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Και φθάνουμε ασθμαίνοντας στην πιο σύγχρονη εποχή, όπου η «πολιορκία» αφορά σοβαρά εθνικά 

ζητήματα: Απώλεια Βορείου Ηπείρου λόγω αντιρρήσεων των ΗΠΑ, εισβολή των Τούρκων και παράνομη 

κατοχή τμήματος της Κυπριακής Δημοκρατίας, που συνεχίζεται απαράδεκτα για 51 ολόκληρα χρόνια παρά 

τις δεκάδες αποφάσεις του ΟΗΕ, με την ανοχή Ισχυρών «συμμαχικών» κρατών.  

ΙΜΙΑ. Πάλι με τραγικά λάθη της ελληνικής ηγεσίας, αλλά με την παρασκηνιακή υποστήριξη των Τούρκων 

από τους «συμμάχους». 

ΣΚΟΠΙΑ. Με παρασκηνιακή ξανά υποστήριξη «συμμάχων» και με την εθελόδουλη στάση της ελληνικής 

κυβέρνησης και παρά την αντίδραση της πλειοψηφίας του ελληνικού λαού, τα Σκόπια, απέκτησαν κρατική 

οντότητα (αδιανόητο) με την επαίσχυντη και προδοτική «συμφωνία των Πρεσπών». Ολόκληρη 

αυτοκρατορία, η Αγγλία, ήθελε να μετονομαστεί σε Μεγάλη Βρετανία, αλλά μετά από αντίδραση των 

Γάλλων λόγω της Βρετάνης, υποχώρησαν και ονομάστηκαν  Ηνωμένο Βασίλειο. Και ένα τεχνητό κρατίδιο, 

ένα “failed state”, τα Σκόπια, δεν μπορούσαν να ονομαστούν π.χ. Βαρντάσκα κ.ά.; Οι «σύμμαχοι» 

αδίστακτοι, συνέχισαν, το διαβόητο “DIVIDE ET IMPERA”! 

Τουρκικός νέο-ιμπεριαλισμός. Μολονότι η αναθεωρητική, νέο-ιμπεριαλιστική, φασιστική Τουρκία  δεν 

υπογράφει το Διεθνές Δίκαιο των Θαλασσών, συνεχίζει ακάθεκτη τις απειλές Ελλάδας και Κύπρου 

αγνοώντας τις αποφάσεις ΟΗΕ και ΕΕ με την απαράδεκτη ανοχή των Ισχυρών μας «συμμάχων»! Πρόσφατα 

δε, μετά την απόφαση Ελλάδας και Γαλλίας να ενισχύσουν στρατιωτικά την Κυπριακή Δημοκρατία, οι 

ηγεσίες Ελλάδας και Κύπρου δεν έπραξαν τίποτα σχετικά με την συνέχιση της παράνομης κατοχής τμήματος 

της Κυπριακής Δημοκρατίας και της περαιτέρω στρατιωτικής της ενίσχυσης του ψευδοκράτους από την 

Τουρκία, προκαλώντας τεράστια ερωτηματικά για τις εξελίξεις αυτές. Και οι ηγεσίες μας με απαράδεκτο 

συμβιβασμό, συνεχίζουν διάλογο για διάλογο με την Τουρκία δίχως θετικό αποτέλεσμα ενώ παράλληλα, 

χωρίς ουσιαστικό λόγο, δημιουργούν εχθρικό κλίμα με την Ρωσία στέλνοντας όπλα στην Ουκρανία κ.λπ.   

Δεν είναι τώρα κατάλληλη στιγμή ο ΟΗΕ, η ΕΕ και το ΝΑΤΟ να αναγκάσουν την Τουρκία να συμμορφωθεί 

σύμφωνα με τις αποφάσεις του ΟΗΕ και της ΕΕ και να αποσύρει τα παράνομα στρατεύματά της από την 

Κυπριακή Δημοκρατία και να  ξεχάσει το απατηλό και ουτοπιστικό της όνειρο για δύο κράτη; Θέλει να 

συνεχίσει την απαράδεκτη ιμπεριαλιστική της πολιτική πέραν της Μ. Ανατολής και στη Μεσόγειο κ.α.;  Και 

ο ΟΗΕ, η ΕΕ, αλλά και τα Ισχυρές «δημοκρατικές» κυβερνήσεις «σιγήν ιχθύος»; Απουσιάζουν! Και αυτά 

στον 21ο αιώνα, που θυμίζουν, μεταφορικά, τον Χριστό στον Ελαιώνα!         

Όμως, η «πολιορκία» δεν σταματάει εδώ. Υπάρχει και η υφέρπουσα εσωτερική «πολιορκία», όπου ξένα 

εξουσιαστικά και κερδοσκοπικά,  κυκλώματα  διχάζουν ντόπιες κομματικές κ.ά. ηγεσίες ώστε να δέχονται 

αναντίρρητα, εθελόδουλα, τις πολιτικές κ.λπ. επιλογές τους με τα παραπάνω αρνητικά αποτελέσματα για 

την διεκδίκηση δίκαιων εθνικών ζητημάτων. Τι έχουν κατορθώσει έως τώρα παρά την φιλότιμη προσπάθεια 

ορισμένων και του Ελληνισμού της Διασποράς; Ποια είναι η κατάσταση της Ελληνικής Εθνικής Μειονότητας 

στην Αλβανία μολονότι η τελευταία έχει ευεργετηθεί πολλαπλώς από την Ελλάδα; Γιατί γίνονται ανεκτές 

οι ανθελληνικές πράξεις των Σκοπίων και ο σφετερισμός του Ελληνικού ονόματος ΜΑΚΕΔΟΝΙΑ; Γιατί γίνεται 

ανεκτή η ανθελληνική πολιτική της Τουρκίας όσον αφορά την μη συμμόρφωσή της με το Διεθνές Δίκαιο 

των Θαλασσών για την Υφαλοκρηπίδα, ΑΟΖ, την παράνομη συμφωνία με Λιβύη κ.λπ.; Επίσης, για τις 

απειλές της εναντίον Ελλάδας και Κυπριακής Δημοκρατίας;  Τέλος, υπάρχει και η αυτόκλητη «πολιορκία», 

η αυτο-πολιορκία, με την έννοια ότι ίσως εξωγήινα όντα, Ζόμπι κ.λπ. έχουν επηρεάσει τον εγκέφαλο 
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ορισμένων ηγετών, που εθελοτυφλούν και δεν ενδιαφέρονται να επιλύσουν καίρια εσωτερικά ζητήματα 

όπως το ΔΗΜΟΓΡΑΦΙΚΟ, την εγκατάλειψη της επαρχίας και του πρωτογενούς τομέα, της ασύδοτης και 

καταστροφικής αστυφιλίας, της απαξίωσης σπουδαίων λειτουργημάτων όπως το Ιατρικό και Νοσηλευτικό, 

των Ενόπλων Δυνάμεων και Ασφαλείας, Πυροσβεστών, Δασκάλων κ.ά. Φθάσαμε δε στο σημείο, αρχηγοί 

κομμάτων να έχουν μεταλλαχθεί στους εξωσωματικούς σωλήνες της κερδοσκοπίας σε business men! 

Ακόμη δε, τα σοβαρά σκάνδαλα που ταλανίζουν τη χώρα τις τελευταίες δεκαετίες, και επίσης εγκλήματα, 

δυστυχήματα, ατυχήματα, ρουσφετολογία, νεποτισμός, αναξιοκρατία και διαφθορά εξευτελίζουν τη χώρα 

διεθνώς, διαβρώνουν τον ιερό θεσμό της Δικαιοσύνης, και προκαλούν γενικότερο κλίμα ανασφάλειας, 

αβεβαιότητας και φοβίας.  

Αρα, το θλιβερότατο συμπέρασμα είναι ότι η «πολιορκία» εξακολουθεί να λειτουργεί καταστροφικά, ο 

«εχθρός εντός» των τειχών, με  νέους Εφιάλτες, Νενέκους κ.ά. αργυρώνητους, πορωμένους κ.λπ. «Θέλει 

αρετή και τόλμη η ελευθερία»!  Χρειάζεται επειγόντως μια ηγεσία γνήσια πατριωτική, με ενότητα, 

ομοψυχία, αξιοκρατία, στρατηγική, ανιδιοτέλεια, με ισχυρή Διπλωματία και ισχυρές Ενοπλες Δυνάμεις (οι 

Λατίνοι έλεγαν: «Διπλωματία δίχως όπλα είναι σαν ορχήστρα δίχως όργανα»!) και με την αγαστή 

συνεργασία των Ελλήνων της Διασποράς και τους ειλικρινείς συμμάχους, να αντιμετωπίσει 

αποτελεσματικά όλα τα δίκαια εθνικά ζητήματα! «ΟΙ ΚΑΙΡΟΙ ΟΥ ΜΕΝΕΤΟΙ»! ΑΜΗΝ! 

Π.Ι.Καραφωτιάς 

               


